

В диссертационный совет Д 212.196.12
на базе ФГБОУ ВО «Российский
экономический университет имени
Г.В. Плеханова»

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

**д.э.н., профессора Чурсина А.А. на диссертационную работу
Назюты Сергея Викторовича на тему «Развитие методического
инструментария управления коммерциализацией результатов
интеллектуальной деятельности организаций (на примере высших
учебных заведений)», представленную на соискание учёной степени
кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и
управление народным хозяйством (управление инновациями)**

Назюта Сергей Викторович, 1976 г.р., гражданин России, в 1998 г. окончил Запорожский государственный университет по специальности «Финансы и кредит» и в 2004 году РУДН по специальности «Юриспруденция».

В 1999 году вступил в должность главного специалиста правового отдела коммерческого управления РУДН. В период подготовки диссертационного исследования на соискание ученой степени кандидата экономических наук являлся первым проректором – проректором по экономической деятельности РУДН, а также работал по внутреннему совместительству в должности педагога – организатора на кафедре информационных технологий в непрерывном образовании, где и работает по настоящее время.

С 2016 по 2019 гг. был прикреплен на кафедру прикладной экономики Института космических технологий федерального государственного автономного образовательного учреждения высшего образования «Российский университет дружбы народов» для подготовки диссертации.

С 2021 по настоящее время прикреплен к базовой кафедре прикладной экономики Высшей школы промышленной политики и предпринимательства федерального государственного автономного образовательного учреждения высшего образования «Российский университет дружбы народов» для подготовки диссертации.

Назюта Сергей Викторович является грамотным, высоко эрудированным специалистом, имеющим широкий профессиональный кругозор и большой интерес к научному поиску. Выполняя диссертационное исследование был ориентирован на всестороннее изучение поставленной проблемы, теоретических и практических аспектов развития методического

инструментария управления коммерциализацией результатов интеллектуальной деятельности организаций.

Благодаря своим личным качествам - трудолюбию, добросовестности и исполнительности, владению необходимым арсеналом научных методов, завершил и оформил свою работу, а также представить ее результаты в публикациях в международных и российской базах данных.

Диссертант имеет 16 опубликованных работ, посвященных формированию единого подхода к повышению эффективности коммерциализации результатов интеллектуальной деятельности ВУЗа, в которых нашли свое отражение основные положения диссертации.

Глубина, логичность, четкая структурированность изложения диссертационного материала, охват значительного числа отечественных и зарубежных научных работ по теме исследования, качество и профессиональный уровень научных публикаций по избранной теме, отражающих содержание работы, свидетельствуют о высокой научной квалификации автора, что позволило на высоком уровне провести научное исследование и подготовить кандидатскую диссертацию, которая является законченным, оригинальным, самостоятельно выполненной работой.

Основываясь на вышеизложенном, диссертация Назюты Сергея Викторовича является законченным, оригинальным, самостоятельно выполненным научным исследованием и может быть представлена к защите в диссертационный совет по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (управление инновациями).

Научный руководитель:

Чурсин Александр Александрович,

Доктор экономических наук, профессор,

Заведующий кафедрой прикладной экономики

Высшей школы промышленной политики и предпринимательства

Федерального государственного автономного образовательного учреждения
высшего образования «Российский университет дружбы народов»

117198, город Москва, Миклухо-Маклая ул., д. 6

рабочий тел.: (495) 787-38-03

e-mail: chursin-aa@rudn.ru

04.04.2022г.

Подпись доктора эк

Ученый секретарь У

профессор

Чурсина заверяю

В.М. Савчин

